Sayın Yetkili,

İHKİB organizatörlüğünde   2021 Ağustos ve 2022 Şubat-Ağustos aylarında ABD’de gerçekleştirilmesi planlanan Magic LV Show fuarının Türkiye ulusal katılımı Birliğimizce organize edilecektir. 
İlgili fuar için 3 dönemlik info stand ve katılımcı firma stand inşaat hizmeti satın alınacaktır. 
Ekte yer alan şartnameye istinaden fiyat teklifinizi baremli(kademeli olarak) ve baremsiz (stantların büyüklüğüne bakılmaksızın)  olarak en az 2 farklı malzemeden 3 boyutlu proje çizimi şeklinde hazırlamanız ve hazırlanan teklifleri en geç 5.05.2021 tarihi saat 15:00’e kadar   İTKİB Genel Sekreterliği, Çobançeşme Mevkii Sanayi Caddesi Dış Ticaret Kompleksi B Blok Kat:3; Yenibosna İstanbul adresi Satın Alma ve İdari İşler Şubesi’ne Kapalı zarf yolu ile iletilmelidir.

Not:
· EK1 teklif formunun doldurulması,
ayrıca ekte yer alan şartname, Proje Planı (3boyutlu çizim) ve eklerin her sayfasının kaşelenip & imzalanarak e-posta yoluyla iletilmesi gerekmektedir.
· Ekte TTG Logo uygulamaları bilgilerinize sunulmuştur.
· Teklif mektubu birden fazla sayfayı içeriyorsa, her sayfası&şartname&ekler firma yetkilisi tarafından imzalanmış ve kaşelenmiş olarak zarfa konulmalı ayrıca zarfın kapatıldığı kısım imzalanmış ve kaşelenmiş olarak iletilmelidir. 


Saygılarımla.

